


## Декларация Родового поместья.

Я человек, Борзенко Михаил Валерьевич, гражданин РФ, ознакомился с идеологией образа жизни, изложенной в художественной форме в серии книг «Звенящие кедры России». Идея создания родового поместья вдохновила меня на действия. Я приобрел за городом участок земли, в бывшем колхозном, заброшенном яблонево-м саду, размером 1,5 гектара с целью обустройства на нём более совершенной среды обитания для своей семьи, для своих потомков и в память о своих предках. На приобретённом мною участке земли (кадастровый номер 23:26:0401000:2267), входящим в состав поселения Родовых поместий "Живой дом", расположенном в России, Краснодарском крае, Северском районе, около станицы Григорьевская, мы с супругой занимаемся ведением личного подсобного хозяйства, заложили сад, выращиваем плодово-ягодные, овощные культуры и редкие краснокнижные виды деревьев. Землю удобряем натуральными и природными видами удобрений. Считаю, что будет положительным фактором, если множество семей, умеющих и желающих трудиться на земле, обустроивая свой быт в родовых поместьях, расположенных вокруг больших и малых городов, будут способны обеспечить в полном объеме городское население экологически чистыми продуктами растениеводства, улучшить экологическую ситуацию в регионах. В родовом поместье семья живёт, выращивает продукты для собственных нужд, а также нужд своих родственников, живущих в городах. Таким образом, у семьи, живущей в родовом поместье, принципиально иное отношение к земле. Продовольственные излишки, образующиеся в поместьях, будут выгодно отличаться от всей иной продукции, поступающей на прилавки городских магазинов.

Для выхода из экономического и экологического кризиса необходима принципиально новая и понятная людям идеология образа жизни семей. И такая идеология изложена в серии книг «Звенящие кедры России». Её основные концепции мною приняты и вдохновили меня на вышеизложенные действия. Благодаря этой идеологии рядом с моим поместьем, уже строят свои поместья большое количество семей, в которых дети рождаются и воспитываются в более совершенной экологической среде. Мне известно, что благодаря этой идеологии в разных регионах России и СНГ тысячи семей уже строят свои родовые поместья. Миллионы семей собираются это сделать, как только сложится более благоприятная законодательная база. Многие семьи планируют заняться малым предпринимательством по производству сельхозпродукции. Я полностью поддерживаю устремления Правительства и Президента РФ к созданию благоприятных условий для строительства малоэтажного жилья в пригородах, а также передаче земель сельхозназначения под малоэтажное строительство с выделением каждой семье участка земли. Считаю, что площадь этих участков должна быть не менее одного гектара, так как на более мелком участке невозможно создать относительно совершенную и самовосстанавливающуюся экосистему, малое сельхозпредприятие. Цель создания нашего Родового поместья - формирование благоприятного пространства для проживания, творчества и всестороннего развития нас и наших потомков. От себя и от лица своей семьи желаю, чтобы ранее подготовленный проект федерального закона " О Родовых поместьях и Родовых поселениях в Российской Федерации", был принят в ближайшее время в установленном порядке.

Подписи основателей Родового поместья:

 / Борзенко М.В.

 / Леухина Ю.В.

Дата < 12 > июля 2023г